

DJEČJI VRTIĆ

„GRDELIN“

II. ISTARSKA BRIGADA 19.

OIB:82289109590

IBAN:HR7224020061100420179

Klasa:400-05/17-01/1

Urbr:2106/01-22-01-18-2

Buzet, 26. siječnja 2018. godine

Predmet: BILJEŠKE,
dostavljaju se.-

PR -RAS

AOP 155 Ostali rashodi za zaposlene

Zaposlenice Dječjeg vrtića "Grdelin" Buzet ostvaruju pravo na isplatu regresa, božićnice, dara u naravi, dara djeci, potporu za slučaj smrti užeg člana obitelji i naknadu za bolovanje duže od 90 dana. Razlike se pojavljuju prilikom većeg broja djelatnica i u slučajevima potpora i naknada za bolovanja.

AOP 155 Ostali rashodi za zaposlene

Od neplaniranih, a utrošenih sredstava imali smo dvije isplate za pomoć u slučaju dužih bolovanja te potporu za slučaj smrti užeg člana obitelji

AOP 162 Službena putovanja

Stručno usavršavanje organizirano putem Agencije za odgoj i obrazovanje ne iziskuje plaćanje održavanja seminara dok se za stručna osposobljavanja organizirana putem drugih ustanova plaćaju i tih je u tekućoj godini bilo više.

AOP 163 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život

U protekloj godini zaposlene su dvije asistentice za djecu s teškoćama u razvoju.

AOP 164 Stručno usavršavanje zaposlenika

Stručno usavršavanje organizirano putem Agencije za odgoj i obrazovanje ne iziskuje plaćanje održavanja seminara dok se za stručna osposobljavanja organizirana putem drugih ustanova plaćaju.

AOP 167 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Za razliku od prethodne godine imamo povećan utrošak nabave boja i tonera za štampače i fotokopirni, zatim za razliku od prethodne nešto više se utrošilo potrošnog materijala za dječje skupine te materijala za čišćenje, higijenske potrebe i njegu.

AOP 170 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje

Zgrada Dječjeg vrtića "Grdelin" Buzet iziskuje stalno održavanje i popravke aparata u kuhinji, održavanja instalacija električne energije, popravak derutnih zidova i stolarije, te izvođenje građevinskih radova u dvorištu zgrade oko postavljenih bazena koji služe za novi način grijanja i popravak vanjskih dječjih igrala.

AOP 171 Sitni inventar i auto gume

Ovisno o potrebama nabavlja se sitni inventar čiji je kriteriji vijek trajanja duži od 1 godine pojedinačna vrijednost manja od 3.500,00 kn. Kupljena su dva štapna miksera, kolica za posluživanje, električna vaga, ocjeđivač citrusa, usisavač, tri prijenosna računala sa štampačem.

AOP 173 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća

Sukladno Zakonu u tekućoj se godini nabavila odjeća i obuća za sve djelatnice Vrtića.

AOP 175 Usluge telefona, pošte i prijevoza

Prijevozi djece u ovoj godini ostvareni su za odlazak na Dječji festival u Opatiju, Olimpijadu dječjih vrtića u Fažani te na prezentaciju Zavičajne nastave u Rovinj te odlazak starije skupine „Šćinki“ na „terensku nastavu“ u sklopu projekta "Bazgonija i Bezačija" a u suradnji s Dječjim vrtićem iz Žminja. Krajem godine s projektom "Začinsko i ljekovito bilje Bužeštine" je nastavila odgojna skupina "Dupinići" odlaskom u Sovinjak i Pašutiće u branje i preradu maslina te u Roč .

AOP 176 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Zgrada Dječjeg vrtića "Grdelin" Buzet iziskuje stalno održavanje i popravke aparata u kuhinji, održavanja instalacija električne energije, popravak derutnih zidova i stolarije, u našem slučaju izvođenje građevinskih radova u dvorištu zgrade oko postavljenih bazena koji služe za novi način grijanja te saniranje krova zgrade uslijed nevremena.

AOP 181 Intelektualne i osobne usluge

U 2017. godini imali smo nekoliko predavanja poput radionice o glagolskoj pismenosti "Slovo po slovo – škrinja puna blaga", predavanje za roditelje "Postavljanje granica u odgoju djeteta u predškolskoj dobi" te video snimku projekta "Bazgonija i Bezačija" za potrebe županijskog projekta "Istra u očima djece". Kraće vrijeme imali smo djelatnicu koja je putem student servisa odradila poslove pomoćnice djeteta s teškoćama u razvoju.

AOP 182 Računalne usluge

U računalnim uslugama imamo usluge održavanja knjigovodstvenog programa, usluge održavanja web stranice te održavanja programa digitalne arhive koju nismo imali u prethodnim godinama.

AOP 192 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

U stavci ostali rashodi prikazali smo trošak izrade zavjesa, ključeva, nabavu cvijeća, zatim nabavu materijala i izradu haljinica za Plesomaniju.

AOP 394 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima

Iz stavke investicijska ulaganja izvršene su adaptacije sanitarnih čvorova soba 5 i 6 te postavljanje Tarkett podova u istim sobama i pripadajućoj garderobi.

UKUPNI PRIHODI POSLOVANJA	4.586.865,30
UKUPNI PRIHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE	5.364,77
VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE	140.400,91
UKUPNO	4.732.630,98
UKUPNI RASHODI POSLOVANJA	4.527.999,15
UKUPNI RASHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE	160.102,54
UKUPNO	4.688.101,69
VIŠAK PRIHODA	44.529,29

Ravnateljica
Silvana Pavletić